

碑林帮扶结硕果 轩川亲人送锦旗

2021年2月7日，蓝田县辋川镇党委书记杨海波、人大主席李远宏、镇长靳锋、党委副书记张珂、纪委书记张浩亮、副镇长张英、副镇长成嘉、武装部长杨利萍、扶贫办主任孔德清一行到碑林区对接交流驻村联户帮扶工作，并分别为碑林区驻村联户办和人大帮扶组送上锦旗和《致碑林区扶贫战线的战友们一封信》，表达辋川镇对碑林区倾力帮扶的感激之情。区委书记刘其智、区人大常委会主任阮波、副主任吴耀，区民政局局长宋蓓、区人大常委会委员何养性、区民政局副局长戴守江参加。

杨海波一行首先为碑林区驻村联户扶贫工作领导小组办公室送上一面题为“用心帮扶结硕果 心系辋川显真情”的锦旗，对碑林区八年来的脱贫攻坚帮扶工作成效给予肯定，对碑林区驻村工作队尽职尽责，倾力帮扶村民增收致富表达了诚挚的谢意！同时双方就下一步的帮扶工作开展情况进行了深入的沟通交流。

区委书记刘其智表示，碑林区将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，紧扣“保持现有帮扶政策、资金支持、帮扶力量总体稳定”的总体要求，以“归零”的心态下好先手棋、打好主动仗，继续推进各项帮扶工作同帮扶地区乡村振兴工作有效衔接，多措并举巩固脱贫成果，确保帮扶地区群众稳定脱贫、持续增收。

随后，杨海波一行又将一面题为“助力脱贫攻坚 心系双龙百姓”的锦旗送到碑林区人大帮扶组，对人大帮扶组多年来倾力帮扶，尤其是投入70万资金为辋川镇双龙村建设现代化养猪场项目的大力帮扶表达了诚挚感谢。

杨海波感慨地说：“碑林区人大帮扶组结合双龙村实际情况，创新制定‘飞地养殖’模式，打破了双龙村产业发展的瓶颈，为产业振兴、乡村振兴奠定了扎实的基础！”

区人大常委会主任阮波表示，区人大帮扶组将继续全力以赴支持帮扶村产业的发展，希望加快双龙村现代化养猪场项目建设进程，推动项目早日顺利投产，尽快产生效益，为帮扶村村民增收致富，带动区域经济又好又快发展。

